



# 林峰回应离开TVB内幕 不否认一集片酬五十万

由华策影视出品的《卫子夫》定档8月20日登陆安徽、浙江和东方三大卫视播出,该剧主演,一向被视为TVB“亲生儿子”的林峰,不仅获封最帅汉武帝,还包揽片头片尾曲。日前某发布会上则忽然开腔承认与TVB已于7月底满约,恢复自由身。与此同时,TVB官网艺人名单里也删除了林峰的blog。接受采访时说到出走,林峰说,“不是说不续约TVB今后就没合作了”。

## 离开TVB收入高了

离开TVB,最大的变化就是收入高了,林峰不否认关于他五十万一集片酬的传闻,“也差不多了,这是商业的

东西,不能说出来,绝对是个理想的数目。”

外界传言他因为没拿到TVB视帝负气而走,林峰就不承认了,“没拿到TVB视帝是有点遗憾,但这与不续约TVB是两码事,更没有对TVB有什么成见。正确的说法应该是,我和TVB完成了一份合约,不是解约,很和平。大家都知道,TVB主要是制作电视剧,而我自己一直在寻求突破,想拍电影。不是说不续约TVB今后就没合作了。”

## 需要隐私结婚不公开

林峰是娱乐圈中出了名的富二代,父亲在福建产业很大,也有传闻称,林

峰可能会退出娱乐圈,子承父业,不过林峰笑言并没考虑过,“其实父亲挺支持我的演艺事业,他对我说,‘既然你花了十几年在这个行业里打好基础,那现在就应该更多地去尝试’。我现在想在电影和音乐上有所突破,没考虑去打理父亲生意。”

不能继承父亲的事业,至少能将女友吴千语带回去让父亲开心,甚至传言他们会在老家拍婚纱照。面对各种八卦问题,林峰连连求饶,承认已经带女友见过父母很多次。不过林峰透露,“如果我要结婚了,也不会很高调去公开,明星也需要一点隐私吧。”

星报综合

## 吴京高调示爱谢楠

有什么都不如娶一个好媳妇

日前,吴京在参加某节目时讲述了自己出道19年,“身上缝针几乎达到一百针”的功夫明星“血泪史”,同时也分享了和谢楠之间的温馨故事,更在现场高调示爱谢楠“女人是用来疼的”。

演讲中,吴京数次提及老婆谢楠的好,更自曝“谢楠爸妈曾为自己跑龙套”。原来在拍摄电影时,谢楠的爸妈来探班时发现,需要200名群众演员结果只来了5个,谢楠的爸爸立刻说:“我来,我当过兵,我跟你丈母娘一块上。”换了衣服就上场了。讲起这段故事,吴京备感自豪:“有什么好都不如娶一个好媳妇好啊!”

新语

## Angela被问体重气哭?

李湘否认:没那么夸张

日前,李湘携女儿王诗龄(Angela)亮相某综艺节目。Angela初次登台人气不减。有报道称,在节目现场,一位小朋友对Angela的体重提出了疑问:“我想问一下Angela,你的妈妈经常给你吃很多东西吗?我感觉你有那么一点点点点的胖。”原本乐呵呵的Angela当场被气哭,拒绝回答问题。

昨日,李湘在微博否认女儿被气哭的消息,“没那么严重啦,四岁小朋友之间的互动,有些大人不会明白。至于Angela是否未来会进演艺圈,我只能说顺其自然,未来的事谁又说得准,开心就好,请大家不要断章取义,谢谢!”

辛闻

## 章子怡闺蜜惊现《好声音》

汪峰独为其转身

周五《中国好声音》导师分班进入白热化的收官阶段,19名学员集中放送,受节目时长所限,有一半学员被快剪。尽管没能被完整播出,但其中一位只有汪峰一人为其转身,被火眼金睛的网友一眼认了出来。

莫艳琳,与许多满怀音乐梦想的人一样,北漂多年,19岁时为周迅写了《看海》,让周迅一曲走红。2006年为孙俪制作了传唱度极高的《爱如空气》,闺蜜章子怡《非常幸运》的主题曲《爱一点》也是出自她手。

莫艳琳私下透露说,“我的内心其实想做歌手的,但是我很长一段时间都一直待在幕后,所以对舞台慢慢觉得有一点淡忘。”为什么会来参加《好声音》,莫艳琳说:“我其实希望能够有一天,别人能说出我歌的名字的时候,也知道是莫艳琳唱的。”

凤凰

## Selina自曝因烧伤心理扭曲: 曾恨身边每一个人

Selina(任家萱)2010年在上海拍摄《我和春天有个约会》,而一场爆破戏的失误导致她全身严重灼伤,积极复健的过程和勇气,至今仍为许多人心目中的励志楷模。然而,她近日受访又哭着揭开了自己受伤时最不堪的阴暗面,坦言心态扭曲到“我恨身边每一个人”,最后全靠Hebe(田馥甄)一语除退心魔。

回想复健过程,Selina形容自己像是在“坐牢”,被困在皮肉躯壳里,从此意志便渐渐瓦解,甚至开始“恨身边每一个人”,而且越亲近的人越恨,尤其是不离不

弃的丈夫“阿中”(张承中)和父母。她坦承,当时很嫉妒家人都可以当正常人,因为受伤的不是他们,除了羡慕丈夫可以有正常生活和社交,也恨父亲事发后不把矛头指向任何相关人士,老是把“感恩”挂嘴边,让她每次听到都觉得很刺耳,最后心态扭曲到觉得父亲这样的行为是“因为你(任爸)没事,所以你不恨,但我很恨啊!”而7月到大陆演讲时,回忆起此事,她还一度泪崩,哭着表示“我觉得我很不孝,那时把所有的负面情绪都宣泄在他(指爸爸)身上”让粉丝听了好心疼。

新余



## 合肥广播电视台 “职场第一课”大型公益活动圆满落幕

在历经职场应聘、职场培训以及学子们一个多月的岗位锻炼后,由其共青团合肥市委、合肥市教育局、合肥广播电视台共同主办、合肥广播电视台新闻频道承办的2014“职场第一课暨资助农村贫困学子”大型公益活动圆满落幕。8月15日,参加本季“职场第一课”的十名学子分别从十家爱心企业手中接过一万元的爱心助学金和一个月的打工工资,用于他们大学的学费和生活费。

从2012年开始至今,由合肥广播电视台新闻频道承办的“职场第一课”,通过和20多家爱心企业紧密合作,已经连续三年资助了30名品学兼优的贫困学子。这项活动创造

性地通过爱心企业和准大学生们牵手结对,让那些寒门学子在获得一笔助学金的同时,还可以利用高中毕业后的暑假时间走进职场、体验职场,感知社会关爱,进而为他们步入大学、迈向社会积累人生阅历。

此外,职场第一课还采用真人秀加新闻记录的形式,用电视镜头充分展现学子步入人生第一个职场的前后变化以及在职场中的真切感受。通过连续三年的成功举办,“职场第一课”得到了社会各界的广泛认可和高度关注,其社会效益和社会影响力也越来越大,目前已成为合肥广播电视台爱心公益的一个品牌活动。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

**市场星报**  
办最有价值的都市报

财经更  
**专业**  
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993  
安徽财经网:  
www.ahcaijing.com